调结构 提品质 促转型 拓市场

## 2016 中国国际茶商大会召开



信阳消息(首席记者 韩 蘅) 4月29日,由中国茶叶流通协会、信阳市人民政府主办,信阳茶文化节茶事活动处、信阳国际茶域承办,中国国际茶文化研究会和海峡两岸茶业交流协会支持的2016中国国际茶商大会在百花之声国际会议厅隆重召开。

省人大常委会原副主任、省 茶文化研究会会长亢崇仁,浙江 省委党校原常务副校长、中国国 际茶文化研究会副会长沈立江, 贵州省黔南州委副书记、州政府 州长向红琼,浙江省社科联原党 组书记、中国国际茶文化研究会 学术与宣传部部长陈永昊,河南 省林业厅巡视员、省茶文化研究 会副会长张守印,贵州省黔南州 政府副州长陈有德,哈萨克斯坦 知名茶商 lyazka,澳大利亚茶商 代表 Rowan McCann,我市领导 冯鸣、郑志强等出席会议。来自 国内外茶行业组织的负责人、茶 企茶商代表共300余人参加了 会议。

。 市政府副市长郑志强在致 浙江省委党校原常务副校 长、中国国际茶文化研究会副会 长沈立江表示,茶之于中国,是 博大精深的历史文化中的璀璨 瑰宝,经历了历朝历代的更迭, 承载着五千年的岁月,同时也推 动了经济社会的发展。信阳搭建 平台,让国内外茶商茶人齐聚一 起,共商茶和茶文化发展大计,

很有新意。在经济发展进入新常 态,我国茶产业仍稳中有升,其 中得益于文化引领、科技创新、 营销策略的应时而变、顺势而 当前,我国茶和茶文化的发 展又迎来了一个大好机遇,我们 应紧跟时代,准确把握茶文化的 核心价值,深入挖掘茶文化蕴 涵,蓄势而发、顺势而为、顺势而 上,不断弘扬中华茶文化,复兴 中国茶产业,振兴中国茶企业, 做强品牌做活市场做大产业,给 茶农带来更多收益、给茶企带来 更强生机、给社会带来更多和 谐,给人类带来更多健康,为茶 产业持续健康发展作出新的更

会上,中国农科院茶叶研究 所副所长鲁成银研究员做了"发 挥地理文脉优势,助推信阳茶产 业升级"的主题演讲,而国际茶 商代表 lyazka、河南省百乐软件 有限公司董事长、毛尖茶网创始 人陈鹏、信阳国际茶城董事长李 建军分别围绕"调结构、提品质、 促转型、拓市场"作了主题演讲。

## 信阳毛尖散茶 评比大赛落幕



信阳消息(首席记者 韩 蕾)由信阳市茶叶协会、信阳市茶叶流通协会主办的信阳毛尖散茶评比大赛,经过4月28日全天的初赛,于4月29日下午在信阳国际茶城举办了决赛。决赛全程由信阳市公证外公证

决赛现场的评委组分为专家组和非专家组。其中专家组成员有:信阳农林学院袁丁、信阳市农业科学院吕立哲、信阳师范学院袁正仿、信阳市农业局扶晓等。

非专业评委组成员为有关产茶县区推荐的茶叶非专业技术人员,有来自信阳龙潭茶叶公司、商城其鹏有机茗茶场、潢川县光州茶业有限公司、信阳文新茶叶公司等地的相关人员。专家组与非专业评委组分场同时评审,评选打分比重为7:3。

随后,在评委组以及信阳市公证人员的监督下,对参展企业的茶品进行了抽样。经过现场评比,此次信阳毛尖散茶评比大赛共评出金奖3名、银奖6名、铜奖10名、优质奖20名,并对质量优异的茶品颁发相关证书

颁奖结束后,并组织了拍卖。此次参与拍卖的茶叶共48.2 斤,全部拍出,无流拍。金奖3名,参与拍卖3名,共10.8 斤,拍出最高价3100元,最低价2100元;银奖5名,参拍5名,共21.4 斤,拍出最高价1400元,最低价400元;铜奖9名,参拍8名,共16斤,最高800元,最低400元。

此次拍卖以做活动推广为主(非严格意义的拍卖),采取降价式拍卖,现场、现货、现金交易。

热烈祝贺第 24 届信阳茶文化节圆满成功 信阳市申飞市政工程公司